

Erratum: Measurement of serum trace elements levels in patients with juvenile idiopathic arthritis

In the article titled, “Measurement of serum trace elements levels in patients with juvenile idiopathic arthritis” published in pages 59–66, issue 2, vol. 43 of Egyptian Society for Rheumatology and Rehabilitation^[1], the name of the first and third authors are written incorrectly as “Soliman A. Yasser” and “Ali M. Shouzan” instead of “Yasser A. Soliman” and “Shuzan A. Mohammed” respectively.

In the “How to cite this article” section the name of the first and third authors are written incorrectly as “Yasser SA” and “Shouzan AM” instead of “Soliman YA” and “Mohammed SA” respectively.

The affiliation of the corresponding author “Dr. Nashwa Ismail Hashaad” is written incorrectly. It should read as: Department of Rheumatology, Physical medicine and Rehabilitation, Faculty of Medicine, Benha, University, Benha 13758, Egypt, Tel: +20 288 760 760; e-mail: nashwa_hashaad@yahoo.com

Reference

1 Yasser SA, Hashaad NI, Shouzan AM, El Nouty HA. Measurement of serum trace elements levels in patients with juvenile idiopathic arthritis. *Egypt Rheumatol Rehabil* 2016; **43**:59–66.

DOI: 10.4103/1110-161X.200839